



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：109年1月16日

發稿單位：執行二科

聯絡人：黃主任行政執行官有文

聯絡電話：03-3579573轉分機202

行動電話：0975608696

編號：5

關懷弱勢寒冬送暖--桃園分署物資送到家之三

善行不寂寞，桃園分署愛心社於歲末寒冬、年節將近的日子，特別辦理將物資送到家的系列活動，經媒體報導後獲得廣大迴響，除家泰有限公司數度無償協助桃園分署搬運物資外，桃園分署愛心社於1月15日再度接獲慈愛協會以及黃○燕、鄒○蘭、楊○溪等善心民眾捐贈現金共計7,500元，另有弘化同濟會提供日常生活物資，希望由桃園分署愛心社轉贈予經濟弱勢義務人，祝福大家都能過一個好年。

今日送暖來到蘆竹義務人劉小姐家中，她積欠牌照稅3萬餘元，丈夫林先生原是貿易公司的老闆，該公司經營不善倒閉已有2年，積欠80萬餘元的稅款，劉小姐的房子在3年前遭到法院拍賣，夫妻現在打工維生，需照顧5個小孩，由於林先生開設公司，在法律上屬於投資一定金額以上有資力的人，所以無法申請社會補助，目前夫妻只能租屋居住，經濟十分困難，桃園分署特別到府致贈愛心廠商捐贈之年節香腸及臘肉等禮品，讓她感到公務機關及善心人士的溫馨。

另林小姐欠繳牌照稅費及道路交通罰鍰逾10萬元，前夫因

欠下巨額債務自殺身亡，原住民單親媽媽在工地打零工，獨自扶養 4 名子女，但屋漏偏逢連夜雨，已成年的長子楊同學因韌帶受傷在家休養，也無法打工補貼家用，日前桃園分署整理替代役男的床架、床墊及衣櫃等，贈送給林小姐，今日又到府捐贈弘化同濟會提供的沙拉油、面紙、白米及日用品等物資，由其長子收受，並轉贈民眾指定捐贈的紅包 4,500 元，添加過年喜氣，林小姐對桃園分署及民眾的善行充滿感激。

桃園分署表示，藉由執行同仁辦理執行業務過程，獲悉經濟弱勢義務人，除視情形轉介社福、就業服務或慈善機構給予必要的協助外，亦由分署愛心社同仁自掏腰包協助義務人，並幫助義務人處理報廢汽機車，避免繼續產生牌照稅及燃料使用費等後續的債務，徒增義務人負擔，另洽覓善心人士協助義務人清償所積欠的親屬喪葬費用等，桃園分署運用各種管道及方式來幫助弱勢的義務人，在此特別感謝默默行善的社會人士共襄義舉。不過桃園分署為政府執行機關，時間、人力及資源均屬有限，僅能扮演拋磚引玉的角色，期待經由媒體報導，引發社會共鳴，大家一起發揮關懷弱勢的精神，讓弱勢者逐步脫離貧困，並得以自立，擁有更美好的生活。



上圖為桃園分署愛心社將愛心廠商捐贈之香腸及臘肉等年節禮品送至劉小姐家中。



上圖為桃園分署愛心社將弘化同濟會提供的沙拉油、面紙、白米及日用品等物資送至林小姐家中，由其長子收受。



上圖為弘化同濟會提供沙拉油、面紙、白米及日用品等物資給桃園分署轉贈經濟弱勢義務人。